
75   66  41



MAX WEIGHT:130KGS



5mm

M8*30

8*22*1.

M6* 0 M6*

2 212

12 12

2

M8

M6*30MM

M6*50MM

M8*30MM

A×2

B×12

C×2



1 2

5mm

2 2

5mm

M8*30

50

F

2

F

A

D

B
E

F F

F

8*22*1.5

B

C

A

D

E
M8

M6*50

C
5

6

6

6

Apple
矩形

Apple
线条

Apple
文本框
PI:XXXX

Model: XXXX

XXXX

Apple
文本框
SPANISH:

En caso de reclamación, 

por favor, facilitar la 

información escrita en la 

etiqueta.

FRENCH:

En cas de réclamation, 

merci de transmettre les 

informations contenues sur

l´ étiquette fixée sur le 

produit. 

ENGLISH :

If you may have whatever 

complaint, please, let us 

know the information 

written on the label.



3 3



6



7



SUPERFICIE
LACADA

TEXTIL
CUERO

QUITAR EL POLVO CUIDADOSAMENTE.

8



9


	to revise 19036 AI-1
	to revise 19036 AI
	Y-T8168-1拆 3405客人说明书-2

	Y-T8168-1拆 3405客人说明书
	5619-3.pdf

	to revise 19036 AI
	Y-T8168-1拆 3405客人说明书-5
	Y-T8168-1拆 3405客人说明书


